
 

 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                  GRAD RIJEKA 
 
MJESNI ODBOR SVETI NIKOLA  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/19-01/27 
URBROJ:  2170/01-09-10-19-6 
Rijeka,  24.05.2019. 
                                   
 

 
ZAPISNIK 

SA 3. SJEDNICE VMO SVETI NIKOLA 
 
 

3. sjednica VMO Sveti Nikola održana je 16. svibnja 2019. (četvrtak), s početkom u 17:00 sati, 
u prostorijama mjesne samouprave, Franje Čandeka 36b. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Marin Barać, predsjednik VMO 

 Ivica Dušić, član VMO 

 Mila Kožul, članica VMO 

 Saša Ujdurović, član VMO 

 Branko Miljak, član VMO 

 Klaudio Lazarić, član VMO 

 Miomira Milovanović, tajnica MO 
 
 

Sjednici nije bila nazočna: 

 Jelena Zorić, zamjenica predsjednika VMO 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Marin Barać i predložio slijedeći 
 
 
 
 

DNEVNI RED 
 
 

1. Preregulacija prometa u Medovićevoj i Meštrovićevoj ulici – korekcija projekta 
2. Prijedlog komunalnih prioriteta za 2020. godinu 
3. Sportski susreti MO povodom dana Sv. Vida 2019. godine 
4. Zahtjev Udruge FALUN DAFA za korištenje prostora Zametske 6, Rijeka 
5. Prijedlog za dodjelu prostora Pikado klubu Krnjevo 
6. Inicijativa stanara-roditelja djece OŠ Eugen Kumičić 
7. Inicijativa vrtića 
8. E – sjednice 
9. Razno 

 
 
 
Izmijenjeni dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 



 

 

AD 1  
Marin Barać izvijestio je prisutne o nastavku projekta u suradnji s Rijeka prometom u svezi  
pregulacije prometa u Medovićevoj i Meštrovićevoj ulici. 
Vijeće će provesti raspravu o projektu sa stanarima predmetnih ulica prema definiranom 
hodogramu.  
Planirani rok završetka rasprave sa obrađenim eventualnim prijedlozima i primjedbama je 60 
dana od dana održavanja sjednice. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je suglasno da se nastavi realizacija projekta prema dogovorenom. 

 Potrebno je definirati hodogram aktivnosti rasprave. 
 
AD 2 
Marin Barać predložio je vijećnicima na raspravu prvi dio pristiglih prijedloga građana za 
usvajanje prijedloga malih komunalnih akcija za 2020. godinu na području MO Sveti Nikola. 
Vijeće je detaljno proučilo plan pristiglih prijedloga prioriteta i nakon detaljne analize odlučilo 
određene prioritete odbaciti kao neosnovane. 
Nakon rasprave prihvaćeno je 71 prijedlog prioriteta koji će se dostaviti Direkciji za mjesnu 
samoupravu i OGU za komunalni sustav na obradu. 
 
Zaključak:    

 Vijeće je nakon detaljne analize i odbacivanja stavki koje smatra neopravdanima 
jednoglasno donijelo odluku o prihvaćanju određenih  prijedloga prioriteta za 
2020. godinu. 

 
 

MJESNI ODBOR SVETI NIKOLA 

Prijedlozi prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture 

za  2020. godinu 
 

 
 
 

 

Prijedlo
g redni 

broj 
Naziv  

1 Uređenje parkova  Kršinićeva ulica 

2 Uređenje dječjih parkova u ulici Udatnog 

3 
Uređenje okoliša u park, biciklistički poligon za igru i boravak djece. Površina omeđena 
Novom cestom, Crnčićevom ulicom, Hegedušićevom ulicom i Lozičinom ulicom, napraviti 
prolaz na Novu Cestu i dodati rasvjetno tijelo 

4 
Uređenje Javnih zelenih površina- zamjena čempresa raznim sadnicama voćki. Kršinićeva 
ulica, Venuccieve stube, Simonettieva ulica. 

5 Postavljanje stola za stolni tenis u parku Crnčićeve ulice kod kućnih brojeva 4 do 10 



 

 

6 Gradnja adekvatnog prilaza prema ulici Giordana Smolikara 4 

7 
Proširenje za parkiralište stanara ulice Giordano Smolikar na način da se pripoji sa ulicom 
Jože Vlahovića 

8 
Uređenja parkirališta ispred zgrade u ulici Ivana Matetića Ronjgova kod kućnih brojeva 3 i 
5  

9 Uredjenje i čišćenje parkića kraj stambene zgrade Ivekovićeva 13 

10 Čišćenje zapuštenog prostora kraj stambene zgrade u ulici Ivekovićeva 13. 

11 
Uređenje površine oko zgrade Kršinićeva 2,4,6 i 8. Rezanje šikare, trnja, Rezanje bolesnih 
borova i sadnja novih 

12 Premještanje staze dalje od zgrade u ul. Meštrovićeva 8 i 10 

13 Postavljanje uspornika prometa kraj igrališta u Kršinićevoj 

14 Novo stepenište uz parkiralište, Meštrovićeva kod kućnog broja 8 

15 Izgraditi nogostup u ulici Mirka Čurbega kod kućnih brojeva 6/1, 6/2 i 6/3 

16 Hortikulturno uređenje površine kod crkve ispod ZTC-a 

17 Izgradnja dječjeg igrališta u ulici Ivana Lupisa uz parkiralište ispod  kućnog broja 15 

18 Postavljanje pametnih klupa na autobusnim stajalištima 

19 Postavljanje stupica u ulici Jože Vlahovića kod kućnih brojeva 9, 9a, 10 i 12 

20 
Izgradnja pristupa parkovima za djecu kod ulice Udatnog i Kršinićeva, roditeljima s dječjim 
kolicima, maknuti aute i izmjestiti stupiće  

21 
Nastavak uređenja zelene površine u ulici Ivana Luppisa - uređenje pješačkih staza, 
povećanje javne rasvjete, postavljanje ograda i klupica za sjedenje, hortikulturno uređenje, 
gradnja igrališta za igru s loptom te postavljanje novih sprava u dječjem parku 



 

 

22 Dodatno opremanje svih dječjih igrališta na području mjesnog odbora 

23 Zamjena starih i dotrajalih sprava na svim dječjim igralištima na području mjesnog odbora 

24 
Uređenje i proširenje dječjeg igrališta kod OŠ Eugen Kumičić (gornja i donja etaža) 
postaviti antistres podloge i povećati osvjetljenje 

25 Postava LED markera na 2 pješačka prijelaza u ulici G. Carabina 

26 Postava LED markera na 3 pješačka prijelaza na Vidovićevoj cesti 

27 
Postava LED markera na pješačkom prijelazu u Lozičinoj ulici kod križanja s Becićevom 
ulicom 

28 Postava LED markera na pješačkom prijelazu u Zametskoj ulici kod kućnog broja 62 

29 Postava gumenih usporivača (jastuka) na 2 pješačka prijelaza u ulici Giuseppe Carabina 

30 Postava gumenih usporivača (jastuka) na 3 pješačka prijelaza na Vidovićevoj cesti 

31 
Postava gumenih usporivača (jastuka) na pješačkom prijelazu u Lozičinoj ulici kod križanja 
s Becićevom ulicom 

32 
Postava gumenih usporivača (jastuka) na pješačkom prijelazu u Zametskoj ulici kod 
kućnog broja 62 

33 
Poboljšanje javne rasvjete na pješačkom prijelazu na križanju ulica G. Carabino i A. Kosića 
Rika 

34 Uređenje parkirališta u Zvonimirovoj ulici od kućnog broja 3/1 do kućnog broja 3/4 

35 Gradnja stubišta prema DV Krnjevo iz Simonettieve ulice 

36 Izrada projekta gradnje ugibališta u Zametskoj ulici, nasuprot TC Kaufland u smjeru istok 

37 Iscrtavanje prometne signalizacije za blizinu škole u Ulici Mirka Čurbega kod k. br. 3, 5 i 6 

38 
Izgradnja parkirališta na zelenim površinama južno od Karasove 3, 5 i 7, istočno od 
Karasove 26 te zapadno od Franje Čandeka 44 i 48 (projekt i gradnja) 



 

 

39 Izgradnja parkirališta na zelenim površinama sjeverno od A.K.Rika br 11 - 11C 

40 
Sanacija pješačkog puta južno od kućnog broja 11 u Ulici Antuna Kosića Rika prema Ulici 
Giuseppea Carabina 

41 Postava rukohvata na stubištu istočno od kućnog broja 2 u Liburnijskoj ulici 

42 Gradnja pješačke staze u Medovićevoj ulici kod kbr 33 

43 Postavljanje rukohvata na stepenice kod Meštrovićeve 32-38 

44 
Postavljanje ograde na zid koji dijeli nogostup od tzv. kortila u Zvonimirovoj ulici kod  k. br. 
5, 7 i 9 

45 Uređenje postolja za kontejnere za kućni otpad u Medovićevoj ulici kod k. br .19 i 21 

46 
Uređenje potpornog zida i hortikulturno uređenje zelene površine u ulici G. Carabino kod k. 
br. 7 

47 
Postavljanje ograde uz rub interventne ceste prema zelenoj površini u Crnčićevoj ulici kod 
k. br. 1 do 9 

48 Produljenje ograde na zelenoj površini kod zgrade Ivekovićeva 5 

49 
Uređenje pješačkog puta ispod Nove ceste prema autobusnoj stanici (sjeverno od 
Hegedušćeve ulice) 

50 Izgradnja zidane ograde oko kontejnera za kućni otpad u Medovićevoj ulici kod k. br. 16 

51 Izgradnja nogostupa u Ulici Mirka Čurbega ispred k. br. 6/1, 6/2 i 6/3 

52 
Zamjena postojećeg tobogana novim i postavljanje jedne ljuljačke za bebe na dječjem 
igralištu u Zvonimirovoj ulici između kućnih brojeva 15 i 17 

53 Postava antistres podloga u parku u Medovićevoj ulici kod kućnih brojeva 5 i 7 

54 Postava tobogana na dječjem igralištu u Medovićevoj ulici između kućnih brojeva 5 i 7 

55 Postava antistres podloge na dječjem igralištu u Crnčićevoj ulici južno od kućnog broja 3 



 

 

56 
Građevinsko i hortikulturno uređenje zelene površine južno od zaobilaznice od Medovićeve 
ulice prema Ivekovićevoj ulici 

57 
Hortikulturno i građevinsko postavljanje bukobrana zapadno od parka za pse u 
Hegedušićevoj ulici 

58 Uređenje zelene površine i izgradnja zidića južno od Zvonimirove 5 

59 Sadnja sadnica ispred betonskog platoa u Meštrovićevoj ulici južno od k. br. 18-20 

60 
Sadnja ukrasnih grmova na zelene površine između Ivekovićeve i Medovićeve ulice i 
površine ispod zaobilaznice preko puta zgrada Medovićeva 14 i 16 

61 
Uređenje okoliša (posjeći amule i posaditi prikladno zelenilo) u Ulici A. Kosića Rika kod k. 
br. 17 

62 
Uređenje zelene površine između ulica Zametske i Ivana Luppisa, a preko puta zgrade 
Zametska 46 

63 Postavljanje 2 klupe na zelenu površinu kod zgrade Ivekovićeva 5 

64 Uređenje zelenih površina između parkirališta u Ulici M. Čurbega sjeverno od k. br. 6/1-6/3 

65 Uređenje zelenih površina između OŠ San Nicolo i ZTC-a 

66 
Uklanjanje visokih stabala i sadnja niskog raslinja na zelenoj površini između parkirališta 
kod zgrade I. M. Ronjgova 5 

67 Izgradnja zidića koji dijeli nogostup od kortila u Zvonimirovoj ulici kod kućnog broja 5 do 9 

68 Postavljanje koševa za smeće po parkovima 

69 Uređenje puta od Gornjeg igrališta prema Karasovoj ulici 

70 Zamjena ograde kod Simonettieve 4 

71 Sadnja novog zelenila (primorsko zimzeleno) u Vidovićevoj ulici - južni dio 

 
 
 



 

 

AD 3 
Direkcija za mjesnu samoupravu poziva mjesne odbore da sudjeluju na sportskim turnirima 
mjesnih odbora povodom dana Svetog Vida. Marin Barać je predložio da se Vijeće odazove 
kao i svake godine sa ekipama kartaša i boćara. Koordinator za MO Sveti Nikola biti će 
Marin Barać. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je jednoglasno prihvatilo navedene prijedloge. 
 

AD 4 
Vijeću se obratila Udruga Falun Dafa s Zahtjevom za korištenje prostora Zametske 6.  
 
Zaključak 

 Vijeće se slaže da se Udruzi Falun Dafa dozvoli korištenje dvorane, bez 
naknade, najviše četiri sata mjesečno uz uvjet neposrednog sudjelovanja u 
programima koje organizira Vijeće. 

AD 5 
Vijeću  se obratio Pikado klub Krnjevo s zahtjevom za korištenje prostora u Zametskoj ulici 
broj 6. 
 
Zaključak: 

 Vijeće zauzima stav da se u okviru svojih prava i ovlasti, Pikado klubu Krnjevo 
pomogne naći smještaj. 

 
AD 6 
Vijeće je zaprimilo zahtjev – inicijativu stanara-roditelja OŠ Eugen Kumičić. 
 
Zaključak: 

 Kako se OŠ Eugen Kumičić nalazi na području MO Turnić, zahtjev se 
prosljeđuje MO Turnić na razmatranje. 

 
AD 7 
Marin Barać Vijeću je predstavio inicijativu vrtića, Senzorni Vrt Dječjeg vrtića Krnjevo. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je jednoglasno odlučilo da se da podrška a na idućoj sjednici kada se 
dobije troškovnik, donio bi se zaključak. 

 

AD 8 
Vijeće je na svojoj 1. Sjednici donijelo odluku da se može sazivati e-sjednica a sada se 
raspravljalo o načinu provođenja e-sjednice te su se definirala slijedeća pravila:  

- e-sjednica mora trajati minimum 48 sati 
- mora se voditi Zapisnik 
- obaveza je telefonskog kontakta članova koji nemaju e-mail adresu 
- odvijati će se preko e-mail adrese predsjednika VMO Sveti Nikola Marina Baraća  

svi imaju obvezu izjašnjavanja – rasprava traje do većine, a nakon dobivena četiri ZA 
sjednica se zatvara. Ako  raspravom ne dođe do većine saziva se sjednica. 
 
Zaključak 

 Vijeće se jednoglasno slaže s definiranim pravilima. 
 
 
 

 



 

 

AD 9 
Vijeću se obratila stanarka ulice Krnjevo s molbom da se odobri postavljanje kontejnera za 
papir ispred zgrade u ulici Krnjevo ispred kućnih brojeva 20a,b i c. 
 
Zaključak 

 Vijeće je mišljenja da se podrži stanarku u traženom. 
 
 
Sjednica Vijeća je završila u 20:00 h 
 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od osam (8) stranica.   
 
 

 
 
 

    
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
 

Miomira Milovanović 
 
 

Predsjednik VMO Sveti Nikola: 
 

Marin Barać 
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